Naveg005

El día 18 de diciembre de 2007, a Hrb= 06h 55m en situación estimada de latitud sur = 40º-15,0’ y longitud este = 40º-40,0’. Se toma altura de sol (limbo inferior) = 22º-08,9’. Posteriormente se observa altura meridiana de sol (limbo superior) = 72º-32,7. La elevación del observador son 20 metros y el error de índice es 2’ derecha. El barco navega al rumbo de superficie = 130º y con 21 nudos de velocidad.
Se pide:


Situación y hora de la meridiana.


Resolver también aplicando el coeficiente Pagel.

